

انکار احمدیہ

۵- رجب ۲۲ جنوری حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے تمہیں اللہ تعالیٰ کی رحمت سے نوازا ہے۔

۵- کل حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے نماز جمعہ پڑھائی۔ حضور نے اس امر پر کہ تجاات اعمال پر نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے فضل پر موقوف ہے، ایک بہت ایمان آؤ تو خطبہ ارشاد فرمایا (حضور کے اس فرما سے خطبہ کا مکمل متن آئیے)۔ اشاعت میں دیے قارئین کیا جائے گا۔ انشاء اللہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

جلد چہ

صفحہ ۳۳

۲۹ جنوری ۲۰۲۳

۵- رجب ۲۲ جنوری مطابق ۲۹ رمضان، آج علیؑ مسجد مبارک میں نماز تراویح کے دوران محکم حافظ قاری محمد عارف صاحب نے قرآن مجید کا ایک دور مکمل کر لیا۔ آپ یکم رمضان سے نماز تراویح میں قرآن مجید پڑھ رہے تھے۔ مورخہ ۲۴ رمضان تک نماز تراویح نماز عشاء کے بعد ادا کی جاتی رہی۔ کل ۲۸ اور ۲۹ رمضان کی دو راتیں شب نماز تراویح کو شنب ۳۱ بجے سے پہلے تک ادا کی گئی۔

۵- مبلغ ریشگی آنا محمد بشیر احمد صاحب آریڑ کے مشفق وہاں سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ وہ ایک عرصہ سے ٹانگوں میں درد اور قے کی تکلیف کے باعث پارہیں۔ احباب عجاات دیکھ کر اشد قلق انہیں اپنے نفل سے صحبت کا ملکہ و عامل عطف نہانے اور قدرتوں کی بخشش آپیش توفیق سے نوازے۔ آمین

۵- لاورد زبرد دارک امام محمد مولیٰ عبدالستار اعجاز سابق نیچر الفاضل گزشتہ ایک ماہ سے بار بار قلب صاحب فرخ میں ڈاکٹروں نے چلنے پھرنے سے بالکل منع کی ہے۔ ہر وقت بستر میں لیٹے رہتے ہیں۔ علاج ہو رہا ہے۔ اجاب جمعیت خاص توجہ سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپکو اپنے نفل سے صحبت کا ملکہ و عامل عطف نہانے آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
انسان دو قسم کی لذتوں کا مجموعہ ہے ایک روح کی لذت دوسری نفس کی لذت

انسانی لذتیں آنی اور فانی ہوتی ہیں۔ روحانی لذتیں اگر تیسرا جائیں تو پھر زائل نہیں ہوتیں

یاد رکھو! انسان دو قسم کی لذتوں کا مجموعہ ہے ایک روح کی لذت ہے دوسری نفس کی لذت۔ روحانی لذت ایک باریک اور عمیق لذت ہے جس پر اگر کسی کو اطلاع مل جائے اور ساری عمر میں ایک مرتبہ بھی جس کو یہ سرور اور ذوق مل جائے وہ اس سے سرشار اور متہو ہوجائے۔ نفسانی لذتیں ایسی ہیں کہ ہمیشہ آنی اور فانی ہوتی ہیں۔ نفسانی لذت وہ لذت ہے جس کے ساتھ ایک طوائف بازاروں میں تاج کرتی ہے وہ بھی اس لذت میں شریک ہیں جیسے (ایک نفسانی مولوی وعظمت کی حیثیت میں گاتہ سے اور لوگ اس کو پسند کرتے ہیں ویسی ہی بازاری عورت گاتی ہے اسے بھی پسند کرتے ہیں۔ اس سے متا

معلوم ہوتا ہے کہ نفس ہی چیز ہے جو ایک واعظ کے وعظ سے بھی لذت اٹھاتا ہے اور دوسری طرف ایک بدکار عورت کے گانے سے بھی لذت اٹھاتا ہے۔ حالانکہ وہ خوب جانتا ہے کہ یہ بدکار ہے۔ اس کے عقاب اس کی معاشرت بہت ہی قابل نفرت ہے۔ لیکن اس پر بھی اگر وہ اس کی باتوں اور اس کے گانے سے لذت اٹھاتا ہے اور اس کو نفرت اور بددلو نہیں آتی تو وہ یقیناً سمجھو کہ یہ نفسانی لذت ہے۔ روزہ روح کو ایسی گھاؤنی اور متعفن شے پر مبنی نہیں ہو سکتی۔ اس قابلِ رحم واعظ کو یہ پتہ نہیں ہوتا مجھ میں پاک حصہ نہیں ہے ویسا ہی اپنی جانوں پر تسلیم کرنے والے سامعین نہیں سمجھتے کہ ہم صرف نفسانی لذت کے لئے بیٹھے ہیں اور خدا کا بجز ہم میں نہیں ہے۔ پس میں خدا تعالیٰ سے پناہ مانگتا ہوں کہ وہ ہماری تقریریں اور ہمارے بولنے والوں اور سننے والوں میں سے اس ناپاک اور خبیث روح کے حصہ کو نکال کر محض اللہیت بھرے۔ ہم جو کچھ کہیں خدا کے لئے اس کی رضا حاصل کرنے کے واسطے اور جو کچھ کہیں خدا کی باتیں سمجھ کر سنیں، اور نیک عمل کرنے کے واسطے نہیں اور محض وعظ سے ہم صرف اتنا ہی حصہ نہ لے جائیں کہ یہ نہیں کہ آج بہت اچھا وعظ ہوا

(ملفوظات جلد اول صفحہ ۲)

آخری تین سو توں کا درس اور دعا

حضور آج مورخہ ۲۲ جنوری مطابق ۲۹ رمضان المبارک کو نہ زعفر کے بد قرآن مجید کی آخری تین سو توں کا درس دے رہے ہیں۔ مسجد مبارک میں نماز عصر چار بجے سے پہلے ادا کی جاتی ہے جس کے بعد حضور درس دیں گے اور پھر اجتماعی دعا ہوگی۔

روزنامہ الفضل دہلی

بوقت ۲۳ جنوری ۱۹۵۲ء

ایک احمدی کی عید

رمضان کا مبارک مہینہ احتتام کے قریب ہو گیا ہے اور لوگوں نے عید کی تیاریاں شروع کر دی ہیں عید کے معنی خوشی کے ہیں۔ سال میں دو عیدیں ہوتی ہیں۔ ایک عید ماہ رمضان کی خوشی میں یہ عید الفطر ہے اور دوسری عید عید الاضحیہ کہلاتی ہے۔ یعنی قربانیوں کی عید جو حج کی خوشی میں منائی جاتی ہے۔

عید بے شک مسلمان کے لئے خوشی کا دن ہوتا ہے۔ مگر بعض دفعہ بعض لوگوں کے لئے ایسا ہوتا ہے کہ عید خوشی کے دن کی بجائے غمی کا دن بن جاتا ہے۔ کوئی ایسا واقعہ یا حادثہ پیش آ جاتا ہے کہ خوشی غمی میں بدل جاتی ہے۔ یہ ہم نے عام سطحی جذبات کے نقطہ نظر سے کہا ہے۔ ورنہ حقیقت یہ ہے کہ مسلمانوں کی عید کا دن ایسی خوشی کا دن ہوتا ہے جس کا تعلق دنیوی خوشی و غمی سے نہیں ہوتا بلکہ ایک روحانی انبساط کا دن ہوتا ہے۔ چنانچہ اس چیز کا تصور داغ دہلی کے ایک شہر میں دیا گیا ہے جو حسب ذیل ہے۔

دل دے تو اس مزاج کا پروردگار دے

جو رنج کی گھڑی بھی خوشی میں گزار دے

ظاہر ہے کہ رنج کی گھڑی کی خوشی اس دنیا کی خوشی نہیں ہو سکتی۔ یقیناً وہ روحانی سطح کی خوشی ہی ہو سکتی ہے۔

الغرض رمضان کے بعد اور حج کے بعد جو عیدیں آتی ہیں وہ دراصل ایک مسلمان کے لئے روحانی خوشی کا دن ہوتے ہیں۔ ان کا تعلق اس دنیا کی عام جذباتی خوشی اور غمی سے نہیں ہوتا۔ چنانچہ آزادی کا اعلان جس روز ہوا ماہ رمضان کے اختتام کا دن تھا۔ اور دوسرے دن عید الفطر تھی۔ چونکہ تقسیم ہند میں مسلمانوں کے ساتھ سخت بے انصافی ہوئی تھی۔ اور بے ایمانی سے ضلع گورداسپور کا برا حصہ ملے شدہ اصول کے خلاف ناجائز طور سے بھارت سے ملا دیا گیا تھا۔ رمضان کی دعا کی من بعد یہ اعلان ہوا۔ اہل قادیان کے دل خظرتہ و عجزیدہ تھے۔ راقم الحوادث نے القتل میں اسی عام جذبہ کے ماتحت ایک نظم "ہلال عید" کے عنوان سے شائع کر دی۔ جس میں ہلال سے خطاب کر کے کہا گیا تھا کہ

عید ہی آئی نہیں تو کس لئے آیا ہے تو

یہ نظم واقعی بڑی دل شکن تھی۔ اکثر احباب نے اسی غناک جذبہ کے ماتحت اس سے متاثر کیا تھا مگر راقم الحوادث کو میں معلوم ہوا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اسی وجہ سے نظم کے متعلق کچھ پسندیدگی کا اظہار نہیں فرمایا۔ چنانچہ آپ نے اعلان فرمایا تھا کہ عید حسب معمول منائی جانے دیا ہی ہوا۔

اس سے معلوم ہو سکتا ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا مذاق کس قدر بلند اور صحیح اسلامی جذبات کا حامل تھا۔ حضور کے پہلو میں جو دل تھا وہ سطحی خوشی اور غمی سے بالاتر تھا۔ وہ واقعات کے ریل میں یہ نہیں جاسکتا تھا۔ مختصراً آپ کے پہلو میں وہ دل تھا جو اللہ تعالیٰ کے حقیقی بندوں کے پہلو میں ہوتا ہے۔ وہ دل جو عام سطحی جذبات اور روحانی جذبات میں طبعاً فرق کر سکتے ہیں۔

جب صاحبزادہ ابراہیم فوت ہوئے تو رات چاند گرہن ہوا بعض لوگوں نے سطحی جذبات کے زیر اثر کچن شروع کیا کہ چاند گرہن صاحبزادہ کی وفات کی وجہ سے ہوا ہے۔ صاحبزادہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو بت پیا رہا تھا۔ اس کی وفات کا سخت صدمہ ہونا چاہیے تھا اور عام انسانوں پر اس کا بھی اثر ہوا اس لئے انہوں نے کچن جو کہا۔ مگر سب اللہ تعالیٰ کے اس حبیب پاک صلی اللہ علیہ وسلم کو خیر موصول ہوئی۔ آپ نے فرمایا کہ چاند گرہن قدرت کا ایک مظہر ہے اور اس کو کسی کی وفات و صیانت سے تعلق نہیں۔ الغرض بندگان حق کا مشیوہ حقیقت پسندی ہوتا ہے۔ ان کی خوشی اور غمی عام سطح سے بالاتر ہوتی ہے۔ وہ جذبات کے پتوں میں گرفتار نہیں ہوتے۔

صبح حدیبیہ کے وقت منافق شراظک وجہ سے مسلمانوں کے دل بھاری تھے۔ یہاں کہہ

کلام الإمام امام الکلام

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے چند غیر مطبوعہ اشعار

من درم ذیل دو قطعے حضور اقدس رضی اللہ عنہ کی ٹوٹ بک میں سے نقل کیے گئے ہیں۔ پہلا قطعہ بہت پرانے اور دوسرا ہجرت کے پروردہ میں ہی ۲۴ جولائی ۱۹۵۲ء کو بروز عید الفطر کہا تھا۔ (خاکسار۔ مریم صدیقہ)

کیا یہاں ہومرے اس قلب حیریں کی حالت
کیوں اٹھا درمے دل میں یہ کیا یاد آیا
عید کا چاند ہوا ماہ محرم ثابت
دیکھتے ہی مجھے وہ ماہ لقا یاد آیا
شاد و ناشاد یہ کیسی تری خوش بختی ہے
تیرے مرتے ہی انہیں عید وفا یاد آیا

عید ہے آج مگر عید کہاں تیرے بغیر
عید ہوگی بھی جب آپ مرے گھر آئیں
جاگتے دیکھوں تہیں یا تہیں سوتے دیکھوں
مری امیدیں کسی طرح بھی ہو برائیں
تم نظر آؤ فلک پر بھی زمین پر بھی تہیں
دیکھوں دائیں بھی تہیں اور تہیں ہی بائیں

ہم کہ آپ نے قربانیاں دینے اور احرام کھولنے کا جب حکم دیا تو صحابہ کرام نے سنی ان کی سنی کر دی۔ مگر اللہ تعالیٰ کے رسولؐ باہر تشریف لائے۔ اپنا سر منڈایا، قربانی دی اور احرام کھول ڈالا۔ تو مسلمانوں کو ہوش آ گیا۔ اور آپ کی تقلید کے لئے دوڑ پڑے۔ یہ بھی ایسا ہی واقعہ ہے جس سے بندگان حق کے جذبات کی کثرت سطحی تصور کی جاسکتی ہے۔

آج سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المعصوم الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات کے بعد ہی عید الفطر ہے۔ دل اس غم سے بوجھل میں ہے۔ عید الفطر عید الفطر ہے۔ یہ وہ مقام ہے جہاں ایک مسلمان کے دل میں آہ اور داغ ہم آغوش ہوجاتے ہیں۔ جیسے کہتے ہوئے مسجد مبارک کی طرف جاتے گئے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اللہ تعالیٰ عنہ کا خطبہ سنتیں گے۔ یہی عید ہے۔ ایک احمدی کی خوشی اس سے زیادہ کی ہو سکتی ہے۔

پھر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں۔

"اس وقت اسلام ایسی ناوک حالت میں ہے کہ وہاں جسے دیکھ کر کوئی سچا مسلمان ایک گھبراہٹ مہموس کہنے لہو نہیں رہ سکتا۔ اگر مسلمان ایک خون نیکلے ہوئے دل کے ساتھ عید کی نماز پڑھتے جاتے۔ اگر وہ ایک ٹکڑے ٹکڑے جگر کے ساتھ عید کی نماز پڑھتے۔ تو گو ان کے جذبات متعذر ہوتے مگر حقیقی عید انہیں کی ہوتی ہے جس نے عید کی نماز پڑھی۔ مگر اس کے دل میں اسلام کا درد سیدہ انہیں ہوا۔ اس کی اندرونی بیانی مردہ ہے۔ اور جس نے عید نہیں منائی اس کی بھی اندرونی بیانی مردہ ہے۔ حقیقی عید اسی کی ہے جو متعذر جذبات کے ساتھ عید مناتا ہے۔ اس کا دل ماتم کرنا ہے اور اس کا ظاہر عید منانا ہے۔ عید دیکھتے ہیں کہ دنیا کے تمام زندہ افراد جن میں قومی جذبہ پایا جاسکے۔ ایسے ہی ظاہر ہے کہ کتنے ہیں۔"

(الفضل ۱۵ مارچ ۱۹۵۲ء)

مغربی تہذیب کا برصغرتا ہوا اثر

جماعت احمدیہ کی فہم دریاں

تقریر مجتہد جناب سر سراج الحق صاحب لیدر و لکچر بر موقوع جلسہ سالانہ ۱۹۶۵ء

(تسطوٹ)

کیا مجذوب ہے جو اس کے نیچے کار فرما ہے
گو یا اس بات کے لئے تڑپ رہے ہیں کہ
کسی طرح سے وہ خدا راضی ہو۔

اطاعت دونوں وجودوں کو قریب
کر دیتی ہے جس طرح ساہرہ اصل کے ساتھ لگا
ہوتا ہے اسی طرح طبیعت اپنے مطاع کیساتھ
ہوتا ہے جس کو اللہ اور اس کے رسول کے ساتھ
نیابت حاصل ہو جائے اسکی کامیابی میں کوئی
شک و شبہ باقی نہیں رہتا۔

اتفاق فی سبیل اللہ

چھٹا کام ہمیں المستحق ہونا بتایا
یعنی خداوند کے لئے خرچ کرنے والے تمام
چیزیں جو اللہ تعالیٰ نے اس زندگی میں ہمیں
دی ہیں ان کو اپنے نفس کی لذت کے لئے نہیں
بلکہ اللہ تعالیٰ کے راستہ میں خرچ کرنا۔

مال و دولت ایک عام دنیا دار کو اندھا
کر دیتی ہے۔ اور وہ اس کو اپنے نفس کی
لذتوں کے حصول کے لئے خرچ کرتا ہے لیکن
اللہ تعالیٰ فرماتا ہے ہمارے بندے اسے
ہمارے لئے اور ہماری مرضی کے مطابق خرچ
کرتے ہیں۔ اگر نفس کے لئے خرچ کیا جائے تو
وہی گندی تہذیب پیدا ہوگی جسے مٹانے
کے لئے ہمیں مقرر کیا گیا ہے۔ اسی طرح وقت
بھی لہو و لہب اور گناہے بجانے اور ناسخ و ناسخ
اور سینما اور ٹیلی ویژن کے لئے ہمیں نہیں
دیا گیا بلکہ اس کا ایک ایک لمحہ ایسا قیمتی ہے
کہ وہ ایک لامتناہی اخروی زندگی کی دستیابی
کے لئے کام دے سکتا ہے۔ اگر ہم حساب
لگائیں تو ایک لمحہ میں جو ہمیں کھیلنے کے لئے
دیا اور اس سال ہمیں نفع دے گا اور
جنت کی نعمت سے بہرہ ور کرے گی۔ اسی طرح
عورت کی جو اصل غرض ہے کہ اگر اللہ تعالیٰ
چاہے تو اس کے منتنے سے ایسے وجود پیدا
ہوں جو اس کے جن کی خدمت کرنے والے
ہوں اور اس کی رضا کے متقاضی ہوں اس کو
پورا کرنے کے لئے وہ شادیاں کریں۔ نہ کہ
عیش و عشرت کے لئے۔ گویا ہر چیز جسے ایک
دنیاء دار اپنے نفس کے آراموں اور اپنی
آسائشوں کے لئے خرچ کرتا ہے اللہ تعالیٰ

صدق

ہمارا چوتھا کام وہ ہے جو اللہ تعالیٰ
نے الصداقین میں بتایا ہے یعنی اللہ تعالیٰ
کے لئے صدق دکھانا۔ صدق سے مراد ہے
قول اور فعل کا ایک جیسا ہونا۔ یہ بھی بہت
مشکل امر ہے لیکن اس کے بغیر کبھی کوئی جنتی
باقی نہیں آتا۔ ہمارا ظاہر و باطن ایک ہونا
چاہیے بلکہ باطن ظاہر سے بھی اچھا ہو۔ ہمارے
اندر اس قسم کے جذبات محبت و اخلاص اپنے
رب کے لئے ہوں کہ قول ان کا لفظ چھیننے
سے قاصر ہو تب جا کر صدق انسان کے
اندر پیدا ہوتا ہے۔ ہم میں بہت ہیں جو کہتے
ہیں۔ مگر کامیاب وہی ہے جو صدق دکھانا
ہے۔

پس جب تک ہم بحیثیت جماعت صادق
نہیں بن جاتے۔ جب تک سچائی ہر پہلو سے
ہم میں داخل نہیں ہو جاتی۔ جب تک ہمارا
فعل ہمارے قول سے اچھا نہیں ہو جاتا۔
جب تک ہم اسلام کی تصویر اپنے اندر
کھینچنے میں صادق نہیں ہو جاتے ہم میں
وہ طاقت پیدا نہیں ہو سکتی جو باطل اور
نفس کا مقابلہ کر سکے۔

فرمانہ داری

پانچواں کام ہمیں قنانت ہونا بتایا
گیا ہے۔ یعنی فرمانبرداری کے مقام پر کھڑا
ہونا۔ ہم اس نوکر کی طرح نہ ہوں جس کا
آقا اس کو کچھ کہتا ہے اور وہ کچھ کہتا ہے
ایسا شخص نمرا پاتا ہے اور آقا کی ہر مخالفت
سے محروم کر دیا جاتا ہے بلکہ ہماری مثال
اس شخص کی مثال جو جس کا لڑاؤ لڑاؤں
اپنے آقا کی اطاعت اور فرمانبرداری
میں محو ہونا ہے اور وہ ہر وقت اس
ننگ میں رہتا ہے کہ اس کا آقا اس سے
کس طرح خوش ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام
فرماتے ہیں کہ
یعنی میرے لئے بناؤ کس طرح خوش ہو
بلکہ وہ ہوگا جب تک کہ وہ میری ہمت نہ

کے ساتھ جو ان دعاؤں سے حاصل ہوتی
ہے جو تمہاری وقتوں میں کی جاتی ہیں۔
سو اس حقہ آیت میں اللہ تعالیٰ
اس طرف توجہ دلاتا ہے کہ ہم اپنے کاموں
کو سر انجام دینے کے لئے اس سے اپنی کمزوری
کی معافی چاہیں تب وہ اپنے فضل سے ہماری
کمزوریوں کو ڈھانپ لے گا اور ہماری اخلاقی
اور روحانی حالت کو مضبوط کر دے گا۔

خلاصہ کلام

خلاصہ کلام یہ کہ مغربی تہذیب ان
برائیوں کا مجموعہ ہے جو ان آیات میں بتائی
گئی ہیں اور اس سے بچنے کے لئے اور دنیا
کو اس سے بچانے کے لئے ان طریقوں کو
اختیار کرنے کی ضرورت ہے جو ان آیات میں
بیان کئے گئے ہیں۔ یعنی متقی بننا اور متقی بننے
کے لئے اللہ اور اس کے رسول پر صحیح طور پر ایمان
لانا۔ دوزخ کے عذاب سے ڈرتے ہوئے
رکھنے کہ بدیہائیں سیدھی دوزخ میں لے جاتی
ہیں (پسے گناہوں کی معافی چاہنا۔ دنیا کی
حرص و آرزو سے الگ ہو کر صبر اختیار کرنا۔ اپنا
کے دعویدار ہو کر اس کے مطابق عمل کرنا اور
اپنے ہر فعل میں صدق دکھانا۔ اللہ اور اس کے
رسول کی اطاعت اور فرمانبرداری کرنا اور
ان سے روگردانی نہ کرنا۔ اللہ کے دئے
مال و زر اور باقی دنیوی چیزوں کو اللہ
کے لئے خرچ کرنا۔ اور ان سے سارے کاموں
کے باوجود اپنے گناہوں کا اقرار کرنے ہوئے
خدا تعالیٰ کے حضور توبہ کرنا۔ اگر ہمارے

نوجوان اور ہمارے بوڑھے اور ہماری عورتیں
یہ طریق اختیار کریں تو خود ان کے اندر ایک
زبردست انقلاب پیدا ہو جائے گا اور
یہی انقلاب وہ دنیا میں بھی پیدا کر سکیں گے
جس سے مغربی تہذیب اور نفس کے قلع قمع
ہو اور اس کی جگہ اللہ تعالیٰ کی رضامندی
کے راستے دینا کے سامنے آئیں اور وہ
ان پر عین مشروع کریں۔

بے پردگی ایک تہذیب ہے جس سے
عورت کا حسن ظاہر کرنا اور مستقل جذبات کو
بھڑکانا مقصود ہوتا ہے لیکن یہ تہذیب جیسی
سرعت سے پھیل رہی ہے۔ کیا ہمارا فرض
نہیں کہ ہم اس دنیاوی خرابی کو ایسا سارا
زور لگا کر دور کریں تا اللہ تعالیٰ کی طرف
بھٹکنے والی قوتیں انسانوں میں پیدا ہو جائیں۔
اگر بے پردگی رہے تو وہ بڑھتی بڑھتی بہت
دور تک لے جاتی ہے اور سب اچھے قوتوں
کو تباہ کر دیتی ہے۔ اس سے انسان اس
راستے پر چل پڑتا ہے جو خدا کی طرف نہیں
بلکہ سیدھا شیطان کی طرف لے جاتا ہے۔
اگر ابھی ہمیں ہی اس کا مقابلہ نہ کیا جائے
تو پھر یہی پیدا ہو جاتی ہے گویا انسان

کے بندے اسے اللہ تعالیٰ کی مرضی کے مطابق
خرچ کر کے ابدی جنت کے وارث بن جاتے
ہیں۔ کیسا اچھا سوچا ہے جو وہ کرتے ہیں
اور کتنا بڑا خسارہ ہے جو ایک دنیا دار
برداشت کرتا ہے جب وہ سب یہیں چھوڑ
جاتا ہے اور اخروی زندگی میں خالی ہاتھ
داخل ہوتا ہے۔ دیکھتے ہیں تو اللہ تعالیٰ کے
عبادتے قربانی کی لیکن دراصل انہوں نے
ایسا اندوختہ جمع کیا جو انہیں گمراہ کر
کام آ یا۔ انہوں نے کیسی عقل کی بات کی۔
سو اگر اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہمیں
یہ عقل دے تو ہم اس گندی تہذیب کے
جال سے نکل جانے والے ہوں گے اور
اس کی بجائے حقیقی تہذیب جو انسانی
نفس کو سدھارنا ہے اختیار کرنے والے
ہوں گے۔

استغفار اور دعائیں

ماتواں کام جو اللہ تعالیٰ نے ہمیں
اس مقصد کے پانے کے لئے بتایا ہے
المستغضین بالاسما ہے۔
یعنی وہ سحری کے دستوں میں اللہ اکبر
اپنے رب کے حضور میں کرے کہ اپنے گناہوں
کی معافی چاہتے والے ہوں۔ جو یہ عادت
اختیار کریں وہ سب تباہیوں سے بچائے
جاتے ہیں۔ ان چک دکھ رکھنے والی لیکن
گندی چیزوں کی کشش سے دل کو بچانے
کے لئے استغفار اور دعاؤں کی ضرورت
ہے۔ اسے بغیر نفس ان سے آزاد نہیں ہوتا۔
اللہ تعالیٰ کی پناہ ہی انسان کو گنہگار سے بچاتی
ہے اور اللہ تعالیٰ کی مدد ہی اس کو ایسے
مقام پر کھڑا کر سکتی ہے جہاں سے برہوں کا مقابلہ
کرے کہ ان کو شایا جاسکتا ہے اور دنیا میں کی
تباہی کی جاسکتی ہے۔ مغربی تہذیب بہت بڑی
برائیوں کی حامل ہے اور روحانی اقتدار کو کھینچ
تباہ کرنے والی ہے۔ خدا سے وہ بالکل روگردان
کر دیتی ہے اور دنیا کی دلدل میں پھنسا دیتی
ہے۔ اگر اس کا مقابلہ کیا جاسکتا ہے تو خدا کی
مدد کے ساتھ۔ اگر اس کو بدل کر صحیح اسلامی
تہذیب کو قائم کیا جاسکتا ہے تو خدا کی مدد

ایک سیلاب میں پھینک دیا جاتا ہے جو اس کو اپنے ساتھ بہا کر لے جاتا ہے اور وہ کبھی بھی ٹک نہیں سکتا۔ بے پردگی سے مرد و عورت کا خلاصا ہوتا ہے اور پھر سب درمیان حجاب کوٹھ جاتے ہیں۔ اور انسان خلی خلیات کی آگ میں جاگوتا ہے۔ اور سب عواقب کو بھول جاتا ہے۔ یہی حالت مغربی ممالک میں ہو رہی ہے۔ اور اگر ہم جلد سے جلد اس کا فکر نہ کریں گے تو نہایت ہی ہی حالت یہاں نہ ہو جائے۔ نیکی اور پاکیزگی کی جگہ گندگی اور ناپاکی لے لے اور ہر گھر اس سے بھر جائے۔

لیکن ایسا ہو گا نہیں ورنہ نامور اپنی کو بھیج کر ایک جماعت کو قائم نہ کیا جاتا۔ جس کا مقصد ہی علیہ اسلام ہے۔ اگر کھانا نہ بنے ہر غرض پوری نہ کرنی ہوتی تو اس جماعت کا قائم کرنا باعث تھا۔ پس میں خدا تعالیٰ کی مدد پر پھر وہ کہنے ہوتے علیہ اسلام کے لئے اپنا ایک ایک ذرہ خرچ کر دینا چاہیے اور اپنے نفسوں کی ایسی اصلاح کرنی چاہیے جو صحابہ رضی اللہ عنہم کے بعد کسی اور جگہ نظر نہ آتی ہو۔ کیونکہ خدا کے فضل نے ہمیں وہی صحابہ کا مقام دیا ہے۔ ہمیں اس مقام کی لالچ رکھنی پڑے گی۔

ایک غیر از جماعت معزز خاندان کے خیالات

ہیں نے گزشتہ دنوں اخبار کوہستان میں ایک بھراجمی خاندان کا مصححوں دیکھا جو مجھے پسند آیا۔ اس لئے میں اسے یہاں نقل کرتا ہوں تاہمیں معلوم ہو کہ ہماری عزت نفس رکھنے والی خواتین کے اس بارہ میں کیا جذبات ہیں:-

"مغربی تہذیب کو خیر باد کہہ دیجئے جگہ نے ثابت کر دیا ہے کہ مشرب کا عمل اور تہذیب دونوں ہمارے دشمن ہیں۔

عقیدہ یحییٰ

اب سے ۴ روز پہلے... جب ہم بحیثیت قوم پوری طرح میدان میں تھے۔ جب ہم میں ملک و ملت کا احساس تقریباً مفقود تھا اور جب ہمارے وطن عزیز کے بہادر جوانوں اور قوم کی خود ارستیوں کے دل میں جذبہ جہاد کا تصور رنگ پیدا نہیں ہوا تھا۔ ہمیں نے ایک پاکستانی اور مسلمان لڑکی کی حیثیت سے ایجادات کی معرفت روشن خیال افراد سے اپیل کی تھی کہ مغربی تہذیب کو نہ اپنایا جائے کیونکہ یہ خاص طور پر مسلمانوں کے رہنے والوں کے لئے ایک مسموم زہر بنا رہی ہے جو جسکے اس قوم و ملک کی تہذیب و تمدن اور مزاج کا عروج صرف اسلام کی بنیاد پر ہو سکتا ہے اور اسی میں ان کی بقا ہے۔

۶ ستمبر پاکستان کی تاریخ میں ہمیشہ یاد رکھا جائے گا۔ اس دن کی آمد نے پوری مسلم قوم کو بیدار و چون کر دیا۔ دوست و دشمن ملک کے صحیح خد و خال ہماری نظروں کے سامنے آگئے اور اس غیور قوم نے یہ بھی بھی طرح دیکھ لیا ہے اور تجربہ کر لیا کہ پہلے بھارتی مشرکین نے رات کی تاریکی میں کس طرح چھپ کر ہماری قوم و تہذیب کو تباہ و برباد کرنے کی کوشش کی اور اہل مغرب نے ان بھارتی مشرکین کی نہ صرف پشت پناہی کی بلکہ خفیہ اور اعلیٰ نہ دو ٹول طریقوں پر ہمارے خلاف جوڑ توڑ کئے۔

جن قوموں کا عمل ہمارے قومی وجود کے منافی ہے ان کی تہذیب و نظریات ہمارے لئے ہرگز مفید نہیں ہو سکتے۔

۶ ستمبر کے بعد قوم کے بہادر جوانوں اور مہری نمودار بہنوں کے دل دو باخ میں جو انقلاب آیا ہے اس پر ہم سب بے حد مسرور ہیں۔ مگر اس وقت والدین اور متعلمین پر بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے اور وہ یہ کہ بچوں کو موجودہ اسلامی جذبہ و اخلاق کو پیٹی کو قائم رکھیں اور اسلامی نظریات و تہذیب کو بھارنے کی کوشش کرتے رہیں۔ اسی میں ان کی اور ملک و ملت کی نجات ہے۔

میں آج سہ میں اس ملک کے سنجیدہ اور ذمہ دار بزرگوں سے دردمندانہ اپیل کروں گی کہ وہ مغربی تہذیب کے ایک خوبصورت نختے بے پردگی سے کچھ نہ کچھ مسلمان بچیوں کو نجات دلائیں اور بے پردگی کے اس مغربی نختے کا ہاتھ پکڑ کر اسے بڑی نرمی سے سرحد کے پار دھکیل دیں۔

(روزنامہ کوہستان ۱۰ نومبر ۱۹۶۶ء)

اس معزز خاندان کے جذبات قابل قدر ہیں۔ بے پردگی واقعی مغربی تہذیب کا ایک خوبصورت منت ہے اور ایسا منت ہے جو تمام جنسی برائیوں کی جڑ ہے۔ یہی جہاں اسے بالکل ٹھیک لکھا ہے کہ جن قوموں کا عمل ہمارے قومی وجود کے منافی ہے ان کی تہذیب و نظریات ہمارے لئے ہرگز مفید نہیں ہو سکتے۔ بے پردگی کے علاوہ ان کا لباس اور وضع قطع بھی چھوڑ دینے کی ضرورت ہے۔ وہ بھی ان کی تہذیب کا حصہ ہے۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے خوب فرمایا ہے من تشبہ بقوم فهو منهم کہ جو شخص کسی قوم کے ساتھ ملت امت اختیار کرتا ہے وہ انہی میں سے ہوتا ہے۔ اگر ہم اس لفظ نگاہ سے انگریزی لباس اور وضع قطع کو دیکھیں تو یہ قابل نفرت ہو جاتے ہیں۔

پاش - شطرنج وغیرہ سگریٹ نوشی - فیشن پوسٹ - گندے لٹریچر سے بھی پوری پابندی کی ضرورت ہے۔ کیونکہ یہ سب مغربی تہذیب کے نشوونے ہیں۔ لظاہر ان میں سے بعض چیزیں معمولی نظر آتی ہیں لیکن حقیقت میں سب مغربی تہذیب کے سلسلہ کی کڑیاں ہیں جو اس تہذیب کے ساتھ جکڑ دیتی ہیں اور روحانیت کے ساتھ دور کا واسطہ بھی نہیں چھوڑتیں۔

والدین کا فریضہ

ہمارے بچوں کے والدین کا فریضہ ہے کہ وہ مشروع سے بچوں کی تربیت میں ان امور کا خیال رکھیں۔ ہمارے لویوں کا فریضہ ہے کہ وہ زور لگا کر اس تہذیب کو پسے پھینک دیں اور اسلامی تہذیب کو جو سنت ان کریم اور سنت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عمل سے نظر آتی ہے اپنائیں۔ امت اسلام میں یہ نفس پر بوجھل ضرور ہو گا لیکن اللہ تعالیٰ نے انسان کو ایسا بنایا ہے کہ وہ جس چیز کی عادت ڈال لے وہی اس کے لئے آسان ہو جاتی ہے۔ سو اگر ہم کوشش کر کے پہلا قدم اٹھائیں تو اگلا قدم اللہ تعالیٰ اس سے آسان کر دے گا یہاں تک کہ بالآخر اسلامی تہذیب کو پورے طور پر سر پہلو سے اپنائیں اور ہمارا کوئی حصہ مغربی نظریات اور تہذیب کے اثر کے تحت نہ رہے بلکہ قرآن کریم اور اسوہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے تحت آجائے۔ یہ اسوہ اس زمانہ میں آپ صلی اللہ علیہ وسلم کے منظر امام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ ظاہر ہوا۔ اور ہمارے لئے یہ باتیں سمجھنی آسان کر گیا۔ اللہ تعالیٰ اپنے بے انتہا فضل اور کرم سے ہمیں بحیثیت جماعت اس اسوہ حسنہ کے مطابق عمل کرنے کی طاقت اور توفیق بخشے۔ ہمارا کوئی قدم اس کے خلاف نہ اٹھے بلکہ ہمارا ہر قول اور ہمارا ہر فعل اس کے مطابق ہو۔ ہماری نگاہ ہر وقت اسی کی طرف رہے اور اس کے علاوہ کسی اور کو پسند نہ کرے۔ ہمیں خوش محسوس ہو تو اسی میں لذت محسوس ہو تو اسی میں ہم اس گندہ مغربی تہذیب سے اتنا دور ہو جائیں کہ اس کی ہوا بھی ہم تک نہ پہنچے۔ ہم نہ صرف خود ایسے ہوں بلکہ دنیا میں بھی اللہ تعالیٰ ہمارے ذریعے حقیقی انقلاب برپا کرے تا ہماری جماعت کے بنیاد کا مقصد پورا ہو۔ یہ کام ہو سکتا ہے مگر ان دعاؤں کے ساتھ جو رات کی

تاریکیوں میں سوز و گداز کے ساتھ دھڑکتے ہوں دلوں اور سینے ہوتے آئندوں کے ساتھ کی جائیں۔ جو پہلے ان دعاؤں کے کرنے والے کو پاک کرتی ہیں اور پھر اس کے گرد و پیش اس پاکیزگی کو پھیلاتی ہیں۔ ہم یہ دعا میں اس یقین کے ساتھ کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں ضرور سنے گا اور انہیں نتیجہ خیز بنائے گا۔ اس کا وعدہ ہے (دعویٰ استجابکم یعنی مجھے پکارو کہ میں تمہاری پکار کو قبول کروں گا اور اس کا جواب دوں گا۔ پھر یہ تو پکار بھی اس بات کے لئے ہو گی کہ اسے اللہ ہم نیرے نہایت ہی کمزور اور عاجز بندہ ہے۔ تو تمام قدر توں کا مالک ہے۔ تیرے لئے کوئی بات انہونی نہیں۔ توجہ کوئی کام کرنا چاہتا ہے تو تیرے راستے میں کوئی روک نہیں پیدا ہو سکتی۔ تو ہماری کوریوں کو ڈونڈنا۔ ہماری نالائقیوں کی پردہ پوشی کر۔ ہمیں اپنے پاس سے طاقت بخش کہ ہم تیری اطاعت اور تیری محبت میں محسوس کریں۔ پھر تو ہمیں اپنا آلا کار بنا کر ہم سے وہ کام کراؤ تیرے نام کو بلند کرنے والے اور نیرے اسلام کا غلبہ دینے والے ہوں۔ و حجاب بہت بڑا ہی حاصل کر چکا ہے۔ اس میں دنیا کو بہت کشش کی باتیں نظر آتی ہیں۔ تو اپنے فضل سے اور اپنی قدرت سے اس کی بڑائی کو پاشش پاشش کر اور اس کے دھل اور فریب اور دھوکہ کو ظاہر کر اور اسلام کا لول بالا کر۔ و مجال کی تہذیب چاروں طرف اپنا اثر پیدا کر رہی ہے۔ تو خود اپنے بے انتہاء رحم سے اس کا دوا کر اور ہمارے دلوں کو اس کے زہریلے اثرات سے بچا اور ہمیں اپنے قرب کی شہینہ عطا فرما۔ ہم اپنے وقت اور اپنی طاقت کی حفاظت نہیں کر سکتے تو ہمارے ایک لمحہ کو اپنی رضامندی کے حصول کے لئے وقف کرنے کی توفیق دے اور ہمارے طاقتوں میں برکت ڈال کہ وہ تیرے راستہ میں اٹھک ہو کہ کام کریں۔

درخواست جمعہ

فاسرار کی ہمیشہ اس کے حادثہ میں ہوتی تھیں اور اس وقت سے ہی پیاہل ہوئے۔ اجاب جماعت ان کی صحت کا ملو و عاجل کے دعا فرمائیں۔

ذخا کر رائے نور محمد بیٹی

سیدین میں تبلیغ اسلام

اعلیٰ احکام اور محرزین سے ملاقاتیں اور اسلامی لٹریچر کی تقسیم

(مکرم مولوی اکرم الہا صاحب نطقہ تبلیغیہ میں)

میں بے حد متاثر ہوا ہوں یہ حقیقی طور پر روحانی علم و عرفان کا خزانہ ہے اس کتاب کے مطالعہ سے واقعی میرا دل و دماغ معطر ہو گیا میں نے یہ کتاب ڈائریکٹ آف انٹرنیٹ ٹیوٹ کو بھی مطالعہ کے لئے دی۔

ان کا بھی کتاب کے متعلق یہی تاثر ہے۔ اور انہیں بھی کتاب بہت پسند آئی ہے۔ بلکہ ۲۰ نومبر کو آپ نے ایک پیبلک لیٹر اسے کتاب کے تعلق میں دیا۔

ان کی خدمت میں اب کشتی نوح اور احمدیہ مودنت بھیجی جاتی ہے۔ اور مزید سلسلہ کا لٹریچر بھجوانے کا بھی ارادہ ہے۔ اللہ تعالیٰ سے کیا بعید ہے کہ وہ اپنے فضل سے اس قوم کے دلوں کو ہدایت کی طرف پھیر دے اور اسلام کی طرف توجہ ہو جائے۔ اور یہ قوم بھی آسمانی برکات اور رحمتوں کی وارث بنے آمین الہم آمین۔ خاک رکرم الہی ظفر کچا راج مشن اسپین

درخواست دعا

خاک رکرا لڑکا عزیزین کریم اللہ لوٹیں ولی امریکہ میں علم الادویہ Phoshaqol میں P.H.D کی ریسرچ کرتا ہے اس کے آجکل امتحانات ہو رہے ہیں نیز خاک رکرا کی ایک لڑکی ایم لے اور دوسری بی لے کا امتحان دے رہی ہے ان سب کی اور باقی بچیوں کی امتحانات میں اعلیٰ کامیابیوں اور اعلیٰ نیک لائق اور عوام سلسلہ بننے کے لئے احباب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ خاک رکرا صوفی ناخدا بخش عبد زبیری اسپین حوطہ وقف جدید ربلوہ

ہوا شناسی

جوڑول اور عضل کی ادویں

پینز کیور

(PAINS CURE)

ی صرف چار طاقتور دواؤں سے دور ہو جاتی ہے

آفاقہ صرف دو خوراکیوں سے ہی ہو جاتا ہے

بدریغی آفاقہ کل کوڑوں سے ہی ہو جاتا ہے

بذریغہ دی بی کل کوڑوں سے ہی ہو جاتا ہے

کیور ٹیوٹ میڈیکل کمپنی جینوا، جرمنی

ہی ہاڈ کمرشل بلڈنگ مال لاہور

ڈاکٹر ابراہیم میوا اینڈ کمپنی گوبارڈار ربلوہ

خطہ ثابت کرنے وقت اپنی چٹا کراہا فردیہ پارک

SALHMAHCH یونیورسٹی کے چانسلر۔ جنرل ڈانکو کے جنرل سول بریڈی سابق وزیر تعلیم۔ ایک انسٹی ٹیوٹ کے ڈائریکٹ سیریم کو رٹ کے ایک راج سندھ مارکیٹ میں تبلیغ

حسب سول فریڈم ٹیوٹ تبلیغ کا موقع مل جاتا ہے اور کئی نئے احباب اسلامی اصول کی فلاسفی مطالعہ کے لئے آتے جاتے ہیں۔ جنہیں کسی قدر فریج آتی ہے، انہیں لٹریچر میں اسلام کو کیوں ماننا ہے، مطالعہ کے لئے دیا جاتا ہے۔ میکو کے ایک فلاسفی کے طالب علم نے اسلام کے متعلق کچری ڈیپٹی کا اظہار کیا ہے وہ باقاعدہ میشن ہاؤس میں آتے ہیں۔ ایک لوجوان FRANCIO ED ANA WIER نے احمدیت کے متعلق پوری تحقیق کے بعد اسلام قبول کر لیا ہے ان کا اسلامی نام ناہار الدین رکھا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ مہارک کرے اور اس کی خدمت بخشے اور بہتوں کی ہدایت کا موجب بنے آمین۔ الہم آمین۔

اسی طرح جزیرہ PALMA DEMALLARE کے پہلے احمدی ایک ماہ تک مشن ہاؤس میں ٹیوٹ لے انہیں نماز کا سبق اور دیگر اسلامی مسائل سکھائے گئے۔

SR. D. ANRIS D. RAFAEL CASTEJON پریدیڈ ٹیوٹ رائل اکیڈمی آف قرطبہ کے نام ایک خط کے ذریعہ اسلامی اصول کی نقل لے کر لائے بھجوا یا تھا ان کا طرف سے جواب ملتا اس کی نقل احباب کی خدمت پیش ہے۔

«قرطبہ ۳۰ نومبر ۱۹۶۵ء

مرکرم، الہی ظفر مسلم مشن اسپین میرے بہایت ہی مکرم و معظم دوست مائیکو خط لے کے تھے مجھے اسلامی اصول کی نقل سنی ہوئی حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کی ایک کاپی ملی ہے میں نے کتاب بڑے چرے شوق سے پڑھی ہے اس کتاب کی پر معارف تعلیم سے

اسلامی اصول کی نقل سنی ہوئی حضرت مرزا غلام احمد صاحب رحیم اللہ علیہ کی ایک کاپی ملی ہے میں نے شوق سے پڑھی۔ اس کتاب کی پر معارف تعلیم سے میں بے حد متاثر ہوا ہوں۔ یہ حقیقی طور پر روحانی علم و عرفان کا خزانہ ہے اس کے مطالعہ سے دل و دماغ واقعی معطر ہو گیا۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے وصالی الشاکر کچھرو۔

کے ایک مشہور ڈاکٹر ID. ANTONIO MUNOZ کے جن کے ایک بھائی اسپین کے آریخ لائے ہیں اور اسپینا نوی سیریم کو رٹ کے ایک نئے ڈیڑیو خطوط کچری ہمدرد اور تقریرت کا اظہار کیا۔

جوڈیشل انسٹی ٹیوٹ کے ڈائریکٹ سے ملاقات

جوڈیشل انسٹی ٹیوٹ کے ڈائریکٹ سے ملاقات ID. ISIDRO ARCE NEGRU کے لئے وقت لیا۔ اور تبلیغ اسلام کی قرآن کریم کا انگریزی ترجمہ لائف آف محمد (ص) لکھی شتی نوح احمدی مودنت۔ نظام نو۔

سیر ہندوستان میں سیر کہاں فوت ہوئے وغیرہ سلسلہ کی کتب ان کی خدمت میں بطور تحفہ پیش کیں صاحب صاحب موصوف نے بہت توجہ سے تبلیغ کو سنا اور کتب کو پڑھنے کا وعدہ کیا انہی انسٹی ٹیوٹ کے نیکر حال میں انگریزی دنیا کے مسائل پر لکھی ہوتے رہتے ہیں چنانچہ ایک دوست

BALTASAR RULL کا لیکچر تھا جس کا عنوان تھا اسپین میں مسلم حکومت کے زمانے میں مسلمانوں اور عیسائیوں کا میل جول کر رہا اور ہا ہم ردا دارا سیکر ان کی خدمت میں بھی اسلامی اصول کی نقل سنی کشتی نوح۔ احمدیہ مودنت اور فریجہ کا تحفہ پیش کیا اور لیکچر کے بعد متعدد احباب کو تبلیغ کا موقع ملا۔ یہ حضرات اللہ تعالیٰ کے فضل ہے کہ اکثر علمی اور سیاسی طبقہ کے اہم معزز افراد تک اسلامی لٹریچر بھجوا چکا ہوں۔ قابل ذکر نام یہ ہیں ہراہیسی لینیسی وزیر تعلیم BURGOS شہر کے میڈ

وکالت تیسرے کی طرف بذریعہ تار سینا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات کی خبر موصول ہوئی وہی صدمہ ہوا، اللہ دانا اللہ لاجنون آہ رحمت کا نشان ہم سے جدا ہو گیا۔ حضور نہایت ہی مشفق و جہان اور عمن آتھے۔ ان کی یاد آخری دم تک نہیں بھولے گی۔ ان کا نام و کام تاقیامت چلے سورج کی طرح روشن رہے گا۔

آپیک مبارک اور مقدس روح پر اللہ تعالیٰ کی لاکھوں کر دلوں رحمتیں اور برکتیں نازل ہوں اور اللہ تعالیٰ ہمیں مانگان کو صبر جمیل عطا فرمائے آمین الہم آمین

احباب جماعت کو خطوط کے ذریعہ حضور کی وفات کی خبر کی اطلاع دی گئی

۱۴ نومبر کو مغرب دعوت کی نماز کے بعد نماز عشاء ادا کی گئی پھر اگھنڈ حضور اقدس کی سیرت مبارک بیان کی اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خلیفہ منتخب ہونے کا اعلان کیا سیدنا حضرت مصلح موعود علیہ السلام کی وفات پر اپنی اور جماعت کی طرف سے تعزیت کا تار بھجوا یا ایک دوسری تار کے ذریعہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ سے اپنی اور افراد خاندان اور جماعت کی طرف سے کمال و فاداری اور کمال اطاعت کا عہد کیا۔

زیر تبلیغ احباب اور اعلیٰ احکام کو بھی ایک خط کے ذریعہ حضور اقدس کی وفات اور نئے خلیفۃ المسیح کے انتخاب کی اطلاع بھجوائی، ہراہیسی لینیسی وزیر اطلاعات D. MANUEL FRAGA اور اسپین

دکھایا

ضروری نوٹ:۔ مندرجہ ذیل دعا مجلس کارپوریشن اور صدر امین امیر کی منظوری سے قبل مدت اس لئے ناکافی تھی کہ اگر صاحبان دعا میں سے کسی کو وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہفت روزہ کے دفتر سے کوئی نوٹ لکھ کر دفتر کے دفتر پر جمع کرنا چاہئے۔

۱۔ ان دعا کو جو مندرجہ ذیل کے کسی نہ کسی شخص نے جمع کیا ہے وہ وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مثل نمبر ہیں۔

۲۔ وصیت نمبر صدر امین امیر کی منظوری حاصل ہونے پر پیشے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان کسی کسی صاحبان مال اور کسی صاحبان دعا یا اس صاحبان کو نوٹ نہ لائیں۔

رہسکری مجلس کارپوریشن (روزہ)

پاکستان روزہ ہونگی۔

۱۔ زویر ۱۲ جولائی ۱۹۶۸ء کو سو اٹھ سو تیس بجے

۲۔ نبرہا نبرہا روپیہ ۱۰۰۰ سے مقرر ہوگا

۳۔ صاحبان دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

۴۔ دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

۵۔ دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

۶۔ دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

۷۔ دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

۸۔ دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

۹۔ دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

۱۰۔ دعا ۱۰۰۰ روپیہ کا فائدہ حاصل کریں

عید مبارک کے

عطاران مشرق ربوہ

۱۔ عطاران مشرق ربوہ کے بارہ ماہہ

۲۔ عطاران مشرق ربوہ کے بارہ ماہہ

۳۔ عطاران مشرق ربوہ کے بارہ ماہہ

مثل نمبر ۱۸۰۵

میری موجودہ جائیداد زیور سلطان کی چوٹی

بالیان وزنی ایک تولہ مالینی ایک سو ستتر (۱۴۲) روپے کی ہے۔ میں اپنی مذکورہ بالا جائیداد کے پرا حصہ کی وصیت بجن صدر امین امیر پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں یا بوقت وفات میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پرا حصہ کی مالک صدر امین امیر پاکستان ربوہ ہوں گی۔

مثل نمبر ۱۸۰۵

بنت صفی عطا محمد صاحب قوم قریشی امیری پیشہ خانداری عمر ۶۲ سال پیدائشی احمدی صاحبان دہوہ بلاقٹی پیشہ دوحس با جبرہ دکلاہ آج بتاریخ ۱۸/۷/۶۸ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اس دقت کوئی جائیداد نہیں ہے اگر کسی وقت کوئی جائیداد پیدا کروں یا بوقت وفات میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پرا حصہ کی مالک صدر امین امیر پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔

عید مبارک

ادارہ ماضون کی طرف سے اپنے عزیزوں کی خدمت میں عید مبارک

شائع کرنا۔ دو امانت ہاضمون دارالغفر ربوہ

مثل نمبر ۱۸۰۶

میرا میرا مبلغ پانچ روپے (۵) ہزار روپیہ ہے جو میرے شوہر حکیم شہید احمد صاحب کے ذمہ دارج الادا ہے۔

۱۳۔ میرے پاس اس وقت مذکورہ ذیل زیورات ہیں۔

گھصہ ۲ تولے طلائی۔ ایک طلائی

۱۰ ماشہ انگوٹھیاں طلائی یا تولہ گلو سند

طلائی یا تولہ۔ ہار طلائی ایک تولہ کل وزن

۷ تولہ۔ ماسک موجود ہے جس کی قیمت

انڈیا آن ڈولر حساب ۱۲۰۰ روپیہ

۹ تولہ کل فرنیچر سو اٹھ سو (۹۲۵) روپیہ

میں ہے۔

۱۴۔ میں اس حصہ جائیداد کو دوسری جہت کی وصیت بجن صدر امین امیر پاکستان ربوہ کرتی ہوں نیز یہ بھی اقرار کرتی ہوں کہ میری وفات پر جو میرا ترکہ ثابت ہوگا اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔

الافتہ۔ رضیہ سلطانہ

گواہ شدہ۔ حکیم خورشید احمد خاندانہ صوبہ ربوہ

گواہ شدہ۔ قاضی شہید الدین۔ ۲۰/۷/۶۵

مجھے اس وقت محترم دارالغفر کی طرف سے مبلغ ۱۰۰/- روپے ہابور بطور جیب خرچ ملنے میں اپنی اسوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کے پرا حصہ کی وصیت بجن صدر امین امیر پاکستان ربوہ کرتی ہوں میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائیں

الافتہ۔ امیر اکرمیہ عظیم خوند بنت عطا محمد صاحب گواہ شدہ۔ لثارت الرحمن پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ۔ برادر موصیہ ۱۸/۷/۶۵

گواہ شدہ۔ صفی عطا محمد دارالرحمت غزنی ربوہ ضلع جھنگ۔

تفسیر القرآن انگریزی کے متعلق

اعلان

دوست مطلع رہیں کہ سابقہ اعلان میں جلد دوم حصہ آڈل کا ذکر نہیں کیا گیا ہے حال ہی میں ختم ہو گیا ہے۔ اب دوبارہ نئی کاپی کے ساتھ اس کا انتظام ہو رہا ہے، اپنی چار حصے مل سکتے ہیں۔

میجر اوٹیل اینڈ ٹیلیفون سٹیشن کارپوریشن

مثل نمبر ۱۸۰۷

میرا میرا مبلغ پانچ روپے (۵) ہزار روپیہ ہے جو میرے شوہر حکیم شہید احمد صاحب کے ذمہ دارج الادا ہے۔

۱۳۔ میرے پاس اس وقت مذکورہ ذیل زیورات ہیں۔

گھصہ ۲ تولے طلائی۔ ایک طلائی

۱۰ ماشہ انگوٹھیاں طلائی یا تولہ گلو سند

طلائی یا تولہ۔ ہار طلائی ایک تولہ کل وزن

۷ تولہ۔ ماسک موجود ہے جس کی قیمت

انڈیا آن ڈولر حساب ۱۲۰۰ روپیہ

۹ تولہ کل فرنیچر سو اٹھ سو (۹۲۵) روپیہ

میں ہے۔

۱۴۔ میں اس حصہ جائیداد کو دوسری جہت کی وصیت بجن صدر امین امیر پاکستان ربوہ کرتی ہوں نیز یہ بھی اقرار کرتی ہوں کہ میری وفات پر جو میرا ترکہ ثابت ہوگا اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔

الافتہ۔ رضیہ سلطانہ

گواہ شدہ۔ حکیم خورشید احمد خاندانہ صوبہ ربوہ

گواہ شدہ۔ قاضی شہید الدین۔ ۲۰/۷/۶۵

میرا میرا مبلغ پانچ روپے (۵) ہزار روپیہ ہے جو میرے شوہر حکیم شہید احمد صاحب کے ذمہ دارج الادا ہے۔

۱۳۔ میرے پاس اس وقت مذکورہ ذیل زیورات ہیں۔

گھصہ ۲ تولے طلائی۔ ایک طلائی

۱۰ ماشہ انگوٹھیاں طلائی یا تولہ گلو سند

طلائی یا تولہ۔ ہار طلائی ایک تولہ کل وزن

۷ تولہ۔ ماسک موجود ہے جس کی قیمت

انڈیا آن ڈولر حساب ۱۲۰۰ روپیہ

۹ تولہ کل فرنیچر سو اٹھ سو (۹۲۵) روپیہ

میں ہے۔

۱۴۔ میں اس حصہ جائیداد کو دوسری جہت کی وصیت بجن صدر امین امیر پاکستان ربوہ کرتی ہوں نیز یہ بھی اقرار کرتی ہوں کہ میری وفات پر جو میرا ترکہ ثابت ہوگا اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔

الافتہ۔ رضیہ سلطانہ

گواہ شدہ۔ حکیم خورشید احمد خاندانہ صوبہ ربوہ

گواہ شدہ۔ قاضی شہید الدین۔ ۲۰/۷/۶۵

ماہنامہ انصاف لکھنؤ

ماہنامہ انصاف لکھنؤ کا شمارہ ۱۸ ہو گیا ہے۔ خریدار صاحب تو اس کے لطیف مضامین کا لطف اٹھائیں گے ہی۔ جو دوست اس خالصتہ ترغیب ماننا ہے کے خریدار نہیں ہیں انہیں بھی اس لطف میں شریک کرنے کے لئے مندرجہ مضامین کی ایک کاپی سی حبیب پیش کی جاتی ہے۔

ایڈیٹوریل اور دین مضامین ماہ ہیام اور اسکی برکات سے تعلق رکھتے ہیں۔ اس سلسلہ میں حضرت سید مودود علیہ السلام کی تحریروں کے اقتباسات بھی قی ن اشاعت ہیں۔ ایضاً القدر کے مطلق حضرت مصعب مودود رضی اللہ عنہ کی ایک کراں تر نصیحت درج ہے۔ جس سے امید ہے کہ شخص منانہ اٹھائے گی کو شکر کرسے گا۔

اسلامی معاشرہ کا نظم انہم اور مغرب کی ادبی تہذیب کا عبرتناک انجام بھی دلچسپ مضامین ہیں۔ مزید برآں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ کے اطلاق سنہ پر حضرت شیخ محمد امجد علی صاحب پانی پتی کا لکھا ہوا مضمون خاص طور پر بہت ہی دلچسپ اور قابل فہم ہے۔ حسب معمول ایک مختصر سچوں کے لئے بھی دفتر ہے۔

پرچہ کی قیمت فی کاپی ۶۰ پیسے

سالانہ چندہ چھ روپے۔

دیگر ماہنامہ انصاف لکھنؤ

ادھر سے خود کتابت کرتے وقت چپ نبرہا حوالہ ضرور دیا کرے

رہن میں ابتدائی طبی امداد کے امتحان میں کامیاب ہونے والی خواتین

پنجاب میں حالات کے پیش نظر کھڑا اور کھڑا کر کے زیر اہتمام راولپنڈی میں متعدد دھارکے قائم کر کے خواتین کو ابتدائی طبی امداد (فیرسٹ ایڈ) کی تربیت دینے کا انتظام کیا گیا تھا۔ ان میں سے سب سے بڑا مرکز فضل غریب ہسپتال میں کھولا گیا تھا۔ ان مراکز میں خواتین نے ذوق و شوق سے ابتدائی طبی امداد کی تربیت حاصل کی۔ تربیت مکمل ہونے پر پچھلے دنوں ان خواتین کا باقاعدہ امتحان ہوا۔ کامیاب خواتین کے نام اور ان کے حاصل کردہ نمبر درج ذیل ہیں کل نمبر ۵۰ تھے خاک روڈ ہسپتال، مرزا منورا صاحبہ، ٹیڈیک، ڈیڑھ فضل غریب ہسپتال راولپنڈی

نام	حاصل کردہ نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر
نامہ صفدر	۲۳	امتہ الحسیب	۳۰
صالحہ خانم	۲۶	امتہ الجمیل بشیر	۳۶
وسیم انور	۲۸	امتہ المتنان	۲۲
لفیہ نازق	۲۲	طیبہ صدیقہ	۲۲
آصفہ منظور	۲۳	امتہ العزیز	۲۲
حفظہ	۲۷	منصورہ اتیال	۲۸
عزیزا پروین	۲۵	نامہ پروین	۲۶
انسیر رحمن	۲۷	امتہ النقیہ	۲۸
امتہ الحمید	۲۹	بشری شاہدہ	۲۵
مارکہاں	۲۸	منصورہ خان	۱۷
عفت لہیر	۲۶	امتہ المصور	۱۷
عائشہ لہیر	۳۶	فضل ربی	۲۱
رشیدہ مبارکہ	۲۲	صادقہ مرزا	۱۷
عمودہ سلطانہ	۳۰	قانتہ پروین	۳۰
سعیدہ نامہ	۲۸	راشدہ پروین	۲۰
تنویر قدسیہ	۳۱	امتہ السعد	۲۳
افتخار النصار	۳۸	قدسیدالبع	۲۷
امتہ الحکیم	۳۶	امتہ المودود	۲۷
بشری اربٹ	۲۷	نسیم اختر	۳۸
امتہ الطیف	۳۵	بشری ایاز	۲۱
ظاہرہ مبارکہ	۲۷	مریم صدیقہ	۳۳
امتہ الجمیل	۲۳	فوزیہ بشری	۲۷
امتہ السلام	۲۳	زکیہ نوری	۲۵
سبارکہ سردار	۳۰	نجمۃ النساء	۲۱
لوقینہ ضابطہ	۲۶	طیبہ صدیقہ	۳۵
حفظہ محمودہ	۲۳	صفر احناف	۲۲
حمیدہ اختر	۲۶	صادقہ	۳۲
منیرہ	۲۵	نامہ جمیل	۲۶
مریم صدیقہ	۲۲	لیغہ حمید	۳۰
امتہ المصور	۲۷	امتہ الرشید	۳۱
امینہ خلیل	۲۰	ممتاز	۱۷

— فہمیدہ عظمت ایڈمیڈاٹر فضل غریب ہسپتال راولپنڈی —

۶۵-۶۶ مہر کے دینی نصاب کی یاد دہانی

۶۵-۶۶ مہر کے دوران مدد انجمن احمدیہ کے لئے حسب ذیل وہ نصاب مقرر کیا گیا تھا۔

- (۱) قرآن کریم ————— سورہ آل عمران تکمیل
- (۲) حدیث شریف ————— نصاب اس الموصییت
- (۳) علم کلام ————— تجلیات الہیہ اور اسلام اور جہاد
- (۴) انٹرویو ————— ۶۵ نمبر کا

چونکہ علم کلام کا نصاب زیر طبع ہے اور بلڈ شائع ہونے کی امید نہیں۔ اس لئے اس کا جگہ سرکات السدھار لکھی گئی ہے۔ کارکنان نوٹ فرمائیں۔

(ناظر اصلاح دارشاد)

عید کا دلچسپی کی رسم کے متعلق حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کا ارشاد

الفعلی کیم راجہ سلاہ میں عید کا روئے متعلق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ فرمائی کہ عید کا ارشاد شائع ہو چکا ہے۔ نیز ۲۲ اگست ۱۹۱۷ء کو اسٹنٹ ایڈیٹر صاحب الفضل کے انتقال کے جو بار میں حضور نے فرمایا۔

”ہم اسے ناپسند کرتے ہیں لہذا چیز ہے اس سے پیسے فائدہ ہوتے ہیں۔ اس سے بچنا چاہیے“

اجاب جماعت حضور کے ارشاد کی تعمیل کریں اور اس کے مطابق عمل بنائیں۔

(ناظر اصلاح دارشاد)

ولادت

نائلہ کو اللہ تعالیٰ نے ۱۹۱۷ء میں کوہلی بچی عنایت فرمائی ہے۔ جو ماہِ فاطمہ دین ہے۔ بھٹی مرحوم کی ذاسی اور ڈاکٹر سراج الدین عباسی کی نواسی ہے۔ تمام اجاب جماعت سے دعائیہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو نیک بنائے اور اسی عمر عطا فرمائے۔ آمین تم آمین (حاکم جمال نامہ داد کینٹ)

درخواست نامے دعا

- ۱۔ برادرم محمد سعید صاحب چک نمبر ۹۳ ٹی۔ ڈی۔ اے ضلع مظفر گڑھ کی اہلیہ صاحبہ ایک لمبے عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں (حاکم غلام رسول کارکن الفضل راولپنڈی)
- ۲۔ حاکم عمر مردان سے شدید تکلیف دہ نصاب میں مبتلا ہے۔

- ۳۔ عاجز عمرہ چھ ماہ سے بیمار ہے۔ کافی علاج کر چکا ہوں۔ مگر اب تک آدم نہیں آیا (فضل الہی ارشد احمدی گڑھی بلاٹ۔ کجا بازار۔ دہلہ)
- ۴۔ نائلہ کی مشکلات اور پریشانیوں کے ازالہ کے لئے اجاب دعا فرمائیں۔

دار غلام محمد سعید صاحب ضلع مظفر گڑھ کا لکھو

۵۔ میری شاہی کو تقریباً ہار سال بچے ہیں۔ لیکن ابھی تک کوئی اولاد نہیں ہوئی

حالیہ حکیم محمود احمد علم وقت جدید

چک نمبر ۱۹۱ محمود آباد۔ ضلع قان

۶۔ مکرم ڈاکٹر نور الدین صاحب پریڈنٹ

جماعت احمدیہ بدوہی ملت دہلی سے

بیمار چلے آ رہے ہیں۔

اجاب جماعت ان سب افراد کے لئے دعا

فرمائیں۔

نیکوئی اور اچھی اموال کو بڑھانی

اور تنزیہ نفس رقی سے

راہہ کامشہور عالم تحفہ

نور کا حل

جو عین کے موقع پر آپ کے بچوں اور عزیز و اقارب کیلئے بہترین تحفہ ہے۔ جس کے استعمال سے آنکھیں خوبصورت چمکدار اور صحت مند رہتی ہیں۔ اپنے گھر میں ایک شیشی ضرور موجود رکھیں

قیمت فی شیشی سوا روپیہ (۲۵-۱۱)

نور کا حل شیشیوں کی دکانوں میں

موجود ہے۔

